

ЧЕРГОВІ ВИБОРИ ДЕПУТАТІВ МІСЦЕВИХ РАД ТА СІЛЬСЬКИХ,
СЕЛИЩНИХ, МІСЬКИХ ГОЛІВ 25 ЖОВНЯ 2015 РОКУ
ЖОВТНЕВА РАЙОННА У МІСТІ КРИВОМУ РОЗІ
ВИБОРЧА КОМІСІЯ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТАНОВА

м. Кривий Ріг

16 год. 00 хв.

15 січня 2016 року

№ 129

Про дострокове припинення депутатських повноважень Лушпія Андрія Анатолійовича та Карого Івана Олександровича від Територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» в м.Кривий Ріг Дніпропетровської області та про визнання обраними депутатами Жовтневої районної у місті Кривому Розі ради на чергових виборах депутатів місцевих рад та сільських,селищних голів 28 жовтня 2015 року в багатомандатному виборчому окрузі Абрамовича Євгена Леонідовича та Анцібор Наталію Анатоліївну від Територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» в м.Кривий Ріг Дніпропетровської області

Відповідно до частин першої-другої статті 90 Закону України «Про місцеві вибори», на підставі особистої заяви про дострокове припинення Лушпія Андрія Анатолійовича та Карого Івана Олександровича депутатських повноважень від Територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» в м.Кривий Ріг Дніпропетровської області, виборча комісія

постановляє :

- 1.Припинити достроково депутатські повноваження Лушпія Андрія Анатолійовича та Карого Івана Олександровича від Територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» в м.Кривий Ріг Дніпропетровської області.
2. Визнати обраними депутатами Жовтневої районної в місті Кривому Розі ради у багатомандатному виборчому окрузі наступних за черговістю кандидатів в депутати, включених до виборчого списку Територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» в м.Кривий Ріг Дніпропетровської області:

Абрамовича Євгена Леонідовича,1978 року народження, проживає в місті Кривий Ріг, включений до виборчого списку Територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» в м.Кривий Ріг Дніпропетровської області під № 18;

Анцібор Наталію Анатоліївну, 1977 року народження, проживає в місті Кривий Ріг, включений до виборчого списку Територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» в м.Кривий Ріг Дніпропетровської області під № 19

3. Повідомити Абрамович Є.Л., Анцібор Н.А., про визнання їх обраними депутатами Жовтневої районної в місті Кривому Розі з наданням копії цієї постанови.

4. Копію постанови надіслати до ЦВК та оприлюднити на офіційному сайті виконкому Жовтневої районної у місті ради.

Голова Жовтневої районної
у місті виборчої комісії *



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "V.S. Gerashchenko".

Геращенко В.С.